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NP.26.1.185.24.DZ Kraków, dnia 1 lipca 2024r. 
 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania na wyłonienie Wykonawcy w zakresie opracowania kompletnej 
dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania budżetu obywatelskiego pn. 
„Tężnia solankowa w Parku Zaczarowanej Dorożki”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w 
Krakowie. 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI, 
MODYFIKACJA 

 
Szanowni Państwo, 
Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych 

odpowiedzi, modyfikacji do zapytania ofertowego, w postępowaniu na wyżej 
opisany zakres. 
Pytanie nr 1: 
Proszę o informację odnośnie parametrów dotyczących przedmiotu zamówienia, 
tj. rozmiarów tężni (szerokość, wysokość, długość), w tym tzw. powierzchnia 
czynnej tarniny, lub jakichkolwiek innych parametrów, które określiłyby jej 
wielkość. 
Odpowiedź nr 1 :  
Zamawiający informuje, iż należy zaprojektować tężnię solankową złożoną z 
szkieletu o konstrukcji drewnianej z drewna modrzewiowego (drewno klasy min. C 
24), wypełnionego wiązkami tarniny (śliwa tarnina), a także wodoszczelnej wanny 
żelbetowej. Zamawiający zakłada, że tężnia solankową wraz ze strefą inhalacji 
będzie miała wymiary ok.15x 10 m i orientacyjną wysokość ok. 3-5 m. Rzut tężni o 
kształcie powinien być dostosowany do warunków istniejących (m.in. przebiegu 
istniejących ciągów komunikacyjnych i lokalizacji drzew). 
Pytanie nr 2: 
Proszę o informacje czy zamawiający zakłada wykonanie pergoli? 
Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający informuje, iż w wycenie prac należy uwzględnić budowę pergoli lecz 
ostateczna forma przedmiotowego obiektu zależna będzie od stanowiska 
Miejskiego Konserwatora Zabytków. 
 Pytanie nr 3: 
Proszę o informacje czy zapytanie obejmuje inwentaryzację sceny, projekt 
rozbiórki sceny i kosztorys 
Odpowiedź nr 3: 
W projekcie należy uwzględniać inwentaryzację sceny, projekt rozbiórki istniejącej 
sceny wraz z kosztorysem inwestorskim dla tego zakresu prac. 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do 
zapytania ofertowego stanowią jego integralną część, a przy tym ze względu na 
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ich zakres i charakter wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania 
ofert.  

Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż termin składania ofert zostaje 
przesunięty na 03.07.2024r., godz. 11:00. 

 
Z poważaniem, 

 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. a/a. 
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